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Ata de Nº. 1567 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Lagoa de Dentro — PB, 
realizada no dia 08 de abril de 2025. 

Aos oito dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, às 19:30 horas, no 
Plenário Acrísio Vieira, da Câmara Municipal de Lagoa de Dentro, Estado da Paraíba, 
reuniu-se esta edilidade para a realização de sua 8? Sessão Ordinária, da 16ª Legislatura. 
Presentes os seguintes vereadores: Leandro da Costa Vieira, Ronele Ferreira, Beatriz 
Freire, Valdemir Gomes, José Fidelis da Silva (Gurioba), José Clemilson da Silva Farias 
(Nego Motos), Maricélio do Nascimento e Sérgio Alves, deixando de comparecer o 
vereador Helder Fernando. Havendo número legal, o Senhor Presidente Leandro Vieira 
declarou aberta a sessão, cumprimentando os presentes, os ouvintes da Rádio Lagoa 
FM 104.9 e os internautas que acompanhavam os trabalhos legislativas por meia da TV 
Câmara no YouTube. De início, o Senhor Presidente colocou em votação as atas nº 1565, 
da sessão ordinária de 25 de março de 2025, e nº 1566, da sessão ordinária de 12 d 
abril de 2025, ambas previamente disponibilizadas aos parlamentares. As referidas 
foram aprovadas por unanimidade. Em seguida, passou-se à leitura da pauta do .ia, 
composta pelas seguintes proposições:, visando otimizar o desempenho de Resolução 
nº 04/2025, de autoria da Mesa Diretora, que dispõe sobre a adequação das 
atribuições do servidor efetivo Elisberto Brito Fernandes atividades técnicas 
compatíveis com suas habilidades e qualificações, especialmente no tocante à operação 
e manutenção de equipamentos de áudio, vídeo e eletrônicos durante as sessões e 
eventos oficiais; Resolução nº 05/2025, também de autoria da Mesa Diretora, que 
afasta os efeitos do artigo 42 da Lei Municipal nº 621/2024, suspendendo 
temporariamente o pagamento de 13º salário e adicional de férias aos agentes 
políticos no âmbito do Poder Legislativo, até que haja equilíbrio fiscal e novos 
parâmetros de alocação dos recursos públicos; Projeto de Decreto Legislativo n" 
06/2025, de autoria do Vereador Valdemir Gomes, que concede o Título de Cidadão 
ao Senhor Lucas Ribeiro, Vice-Governador do Estado da Paraíba, em reconhecimento à 
sua trajetória política e contribuição ao desenvolvimento estadual; Requerimento nº 
038/2025, também de autoria do Vereador Valdemir Gomes, solicitando a construção 
de uma passagem molhada no Sítio Maria da Cruz, nas imediações da residência do 
senhor Edvaldo Marques (Vai de Paia); e Requerimento nº 039/2025, de autoria da 
Vereadora Beatriz Freire, solicitando a abertura de concurso público para provimento 
de cargos efetivos nas áreas da saúde e da educação do município. Todas as matérias 
foram aprovadas por unanimidade. Durante os pronunciamentos, fizeram uso da 
palavra os seguintes parlamentares: O Vereador José Fidelis da Silva (Gurioba) iniciou 
sua fala saudando o Senhor Presidente, os demais parlamentares, os funcionários da 
Casa e a população presente e que acompanhava a sessão remotamente. Parabenizou 
o Presidente da Câmara pela condução dos trabalhos e manifestou sua aprovação 
irrestrita às matérias da pauta, destacando especialmente as resoluções da Mesa 
Diretora, classificando como ato histórico e corajoso o afastamento do pagamento de 
benefícios aos agentes políticos. Destacou a importância da valorização do serviço 
público e do zelo pelo erário, demonstrando contentamento com a postura responsável 
da atual legislatura. Aproveitou para parabenizar a gestão municipal pelo avanço nas 



obras e investimentos no esporte local, referindo-se à reestruturação do campo de 
futebol e ao campeonato de futsal em andamento; continuando, o Vereador Maricélio 
do Nascimento saudou todos os presentes e, em sua fala, fez referência ao falecimento 
de uma pessoa próxima à sua família, expressando sentimentos de pesar. Manifestou 
sua aprovação às matérias da ordem do dia, enaltecendo a importância da moralização 
administrativa representada pelas resoluções aprovadas. Destacou que os vereadores 
estão na Câmara para representar a população e buscar soluções para os problemas da 
cidade. Ressaltou a necessidade de segurança na zona rural, criticando a ausência de 
efetivo policial e a precariedade das viaturas no município. Sugeriu a implantação de 
câmeras de monitoramento nas comunidades rurais. Comentou sobre as ações da 
Secretaria de Agricultura, destacando o corte de terra e parcerias com o Banco do 
Nordeste em benefício dos pequenos agricultores. Por fim, defendeu a realização de 
concurso público como forma de valorização do mérito e transparência no ingresso 
serviço público; em seguida a vereadora Beatriz Freire fez uso da palavra saudando os 
colegas e todos os presentes. Em seguida, defendeu com veemência seu requerimento, 
argumentando que o concurso público representa a forma mais justa e eficiente de 
suprir as necessidades da administração pública, especialmente nas áreas da saúde e 
educação. Reivindicou melhorias na infraestrutura rural, especialmente o roço das 
estradas vicinais que ligam Lagoa do Arroz ao Pé de Serra e ao Sítio Gravatá. Também 
solicitou providências quanto ao acúmulo de entulhos em ruas da cidade, citando 
especificamente a Rua Bebeto Ferreira. Criticou a superlotação nos ônibus universitários 
e alertou para os riscos à integridade dos estudantes. Cobrou a identificação dos 
veículos locados pela Prefeitura, destacando que, após 100 dias de gestão, nenhum 
veículo havia sido devidamente adesivado. Reiterou denúncia referente a empenho no 
valor de R$ 8.010,00 associado a uma placa de motocicleta registrada em outro 
município, e afirmou que, embora a gestão tenha justificado como erro de digitação, 
encaminhou o caso ao Ministério Público e ao Tribunal de Contas. Finalizou afirmando 
seu compromisso com a fiscalização e a transparência, destacando que sua atuação visa 
proteger o patrimônio público; continuando, o vereador Ronele Ferreira fez uso da 
palavra cumprimentando todos os presentes. Destacou sua aprovação às matérias da 
pauta e reforçou a necessidade de ampliar os investimentos em infraestrutura rural, 
sugerindo que seja feito um mapeamento das localidades que necessitam de passagens 
molhadas. Elogiou a iniciativa da Secretaria de Agricultura na capacitação de operadores 
de máquinas, mencionando a entrega de mais de 300 certificados. Comentou sobre a 
implantação de um curso preparatório para o ENEM no município, destacando que a 
proposta foi uma de suas promessas de campanha. Abordou ainda a questão da 
segurança pública, manifestando preocupação com os recentes casos de violência na 
zona rural e defendendo que o Estado envie mais viaturas e efetivo ao município. 
Comentou críticas recebidas nas redes sociais e afirmou que manterá sua postura 
respeitosa e comprometida com o desenvolvimento da cidade, independentemente de 
provocações; continuando, o vereador Sérgio Alves, ao fazer uso da palavra, 
cumprimentou os presentes e parabenizou a Mesa Diretora pela aprovação das 
resoluções que extinguem os benefícios financeiros a agentes políticos. Reforçou a 
importância da eficiência e responsabilidade na gestão pública. Reivindicou a reposição 
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das lâmpadas queimadas na Vila Bom Jesus, denunciando que o serviço não foi 
executado nas proximidades da residência de um ex-vereador por suposta interferência 
política. Solicitou que a Prefeitura priorize o roço das estradas da zona rural, citando 
casos de mato alto que comprometem a segurança e a trafegabilidade. Criticou a 
paralisação de serviços de recuperação de estradas, alegando que a máquina foi 
direcionada apenas à região próxima à residência de familiar do chefe do Executivo. 
Reclamou da precariedade na coleta de lixo e cobrou da gestão um cronograma regular 
e público para o serviço. Reforçou que seu papel enquanto vereador é fiscalizar  propor 
ações que beneficiem a coletividade, dando continuidade, o vereador Valdemir Gomes, 
também autor de matérias da pauta, fez uso da tribuna para justificar e defender a 
aprovação da Resolução nº 05/2025, afirmando que o pagamento de 132 salário e terço 
de férias a agentes políticos é uma aberração administrativa, moral e social. Afirmou 
que a atual Mesa Diretora está fazendo história ao revogar tal prática. Disse que, em u 
município com carências urgentes em saúde, educação e infraestrutura, é inaceitável 

destinar recursos a esses tipos de benefício. Defendeu que o foco deve ser a valorização 
dos servidores públicos. Justificou o Requerimento nº 038/2025, reforçando a 
necessidade de construção de passagem molhada no Sítio Maria da Cruz, como medida 
essencial para o transporte escolar e o escoamento da produção agrícola. Por fim, 
justificou o Projeto de Decreto Legislativo nº 06/2025, concedendo título de cidadania 
ao Vice-Governador Lucas Ribeiro, reconhecendo sua juventude promissora e sua 

contribuição política ao Estado da Paraíba, por fim, nada mais havendo a tratar, o 
Senhor Presidente Leandro Vieira colocou em discussão a pauta do dia a qual foi 

aprovada por unanimidade, agradeceu a presença de todos os vereadores e justificou 
ausência do vereador Helder Fernando que por motivo de força maior não pode estar 
presente à sessão, como também aos funcionários, cidadãos e cidadãs presentes na 
galeria, bem como aos ouvintes da Rádio Lagoa FM e aos internautas que 
acompanharam a sessão. E sem mais nada a tratar declarou encerrada a sessão e eu 
lavrei a presente ata onde vai assinada por mim e pelo demais presentes. Lagoa de 
Dentro— PB, 08 de abril de 2025— Cristiano Ferreira de Oliveira — redator. 
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